
工学系研究科教授会議事要旨 

 

日 時 2026年３月５日（木）午後３時 00分開会 

 

議題Ａ 

 

１．前回議事要旨確認 

2026年２月 12日の議事要旨（案）を確認し、承認された。 

 

２．2025年度工学系研究科長表彰 表彰式について 

研究科長から、2025年度工学系研究科長表彰の研究部門、教育部門及び特別部門におけ 

る受賞者に対し、表彰があった。次いで、受賞者代表から挨拶があった。 

 

３．社会連携講座「装身型生化学ラボシステム」の変更について（資料１） 

研究科長から、資料１に基づき、「装身型生化学ラボシステム」社会連携講座の変更につ

いて説明があり、審議の結果、承認された。 

 

４．社会連携講座「サスティナブルなヒューマンセントリックものづくり～新ものづくりデザイ 

ン構築に向けて～」の変更について（資料２） 

研究科長から、資料２に基づき、「サスティナブルなヒューマンセントリックものづくり

～新ものづくりデザイン構築に向けて～」社会連携講座の変更について説明があり、審議の

結果、承認された。 

 

５．スピントロニクス学術連携研究教育センター規則の一部改正について（資料３） 

研究科長から、資料３に基づき、スピントロニクス学術連携研究教育センター規則の一部

改正について説明があり、審議の結果、承認された。 

 

６．キャンパス・マネジメント研究センター規則の一部改正について（資料４） 

研究科長から、資料４に基づき、キャンパス・マネジメント研究センター規則の一部改正 

について説明があり、審議の結果、承認された。 

 

７．工学系研究科の管理運営に関する内規の一部改正について（資料５） 

研究科長から、資料５に基づき、工学系研究科の管理運営に関する内規の一部改正につい 

て説明があり、審議の結果、承認された。 

 

８．工学系研究科教授会副議長及び副議長補佐選考等内規の一部改正について（資料６） 

研究科長から、資料６に基づき、工学系研究科教授会副議長及び副議長補佐選考等内規の 

一部改正について説明があり、審議の結果、承認された。 

 

９．その他 

なし。 

以 上  



議題Ｂ 

 

１．前回議事要旨確認 

   2026年２月 12日の議事要旨（案）を確認し、承認された。 

 

２．准教授採用の件（２件） 

電気系工学専攻長から、候補者２名の略歴及び研究業績等について説明があり、投票の結 

果、それぞれの推薦が承認された。 

 

３．特任准教授（短時間）採用の件 

化学生命工学専攻長から、候補者の略歴及び研究業績等について説明があり、投票の結果、 

推薦が承認された。 

 

４．特任准教授採用の件 

   研究科長から、当該専攻が推薦する候補者が本研究科の准教授であることを勘案し、特例

として投票を行わず可否を問うこととしたい旨の提案があり、了承された。次いで、特任准

教授採用について説明があり、審議の結果、承認された。 

 

５．マテリアル工学専攻准教授兼務（新規）の件 

   研究科長から、当該専攻が推薦する候補者が本研究科の准教授であることを勘案し、特例

として投票を行わず可否を問うこととしたい旨の提案があり、了承された。次いで、准教授

兼務（新規）について説明があり、審議の結果、承認された。 

 

６．クロス・アポイントメント制度適用の件（２件） 

研究科長から、クロス・アポイントメント制度適用について説明があり、審議の結果、承 

認された。 

 

７．その他 

なし。 

以 上 



議題Ｃ 

 

１．前回議事要旨確認 

   2026年２月 12日の議事要旨（案）を確認し、承認された。 

 

２．マテリアル工学専攻「マテリアルプロセス講座」担当教授に関する件（第２回） 

   マテリアル工学専攻「マテリアルプロセス講座」担当教授について、候補者の推薦があり、

これを選考するため、５名の選考委員が選出された。 

 

３．システムデザイン研究センター教授兼務（新規）に関する件（２件） 

   システムデザイン研究センター教授兼務（新規）２件について、候補者の推薦があり、こ

れを選考するため、５名の選考委員が選出された。 

 

４．技術経営戦略学専攻「技術経営戦略学講座」担当特任教授（短時間）に関する件（第２回） 

   技術経営戦略学専攻「技術経営戦略学講座」担当特任教授（短時間）について、候補者の

推薦があり、これを選考するため、５名の選考委員が選出された。 

 

５．システムデザイン研究センター「マテリアル先端リサーチインフラ」プロジェクト担当上席 

研究員に関する件（第２回） 

   システムデザイン研究センター「マテリアル先端リサーチインフラ」プロジェクト担当上

席研究員について、候補者の推薦があり、これを選考するため、５名の選考委員が選出され

た。 

 

６．その他 

   なし。 

以 上 


